





1900

En az intézmény, melynek keresztjét tartjuk a mai napon... az intézmény, melynek keresztjét tartjuk a mai napon...

Lelekeszbelátás. A maksi ev. ref. egyház... Lelekeszbelátás. A maksi ev. ref. egyház...

valaki Budapestre költözik, melyik az illetékes egyház... valaki Budapestre költözik, melyik az illetékes egyház...

A trónörökös köszönete. Ferenc Ferdinánd... A trónörökös köszönete. Ferenc Ferdinánd...

Egyetemi élet. A 'liberalis' (radikális) egyetemi ifjak... Egyetemi élet. A 'liberalis' (radikális) egyetemi ifjak...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányakerületi evangélikusok mai folytatásos közgyűlésén napirendre került végre a budapesti egyházak egyesítésének ügye... A bányakerületi evangélikusok mai folytatásos közgyűlésén napirendre került végre a budapesti egyházak egyesítésének ügye...

Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy... Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy...

Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy... Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy...

Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy... Dr. Vágner azt hiszi, tökéletesen lezárult az ügy...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges... Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges...

Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges... Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges...

Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges... Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges...

Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges... Ennek a nehéz és fontos feladatnak megoldásához a jellem biztonság és a népek szeretetén kívül sok ismeretnek megszerzése és a törvényes intézkedésekben való jártasság, tejszükséges és biztonság szükséges...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányakerületi evangélikusok közgyűlése.

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek... A bányai ág. hitv. evang. egyházkerület ülésén ma is Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Samuel püspök élnek...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Mária Terézia főhercegnő és leánya Bécsből Reichstadtba utaztak... — Kossuth Lajos születésnapja. A Kossuth emlékbizottság megkereste a székes főváros polgármesterét az iránt, hogy a Kossuth Lajos születése napján alkalmából szeptember 16-án rendezendő matiné céljára a virág nagytérmet átengedje... — Hol szolgált? Vetter János minden tisztjéről tudni akarta, szolgált-e már előbb. Rendesen ez az előkérdés. E kérdés egy alkalommal mulatságos intermezzóval szolgáltoltan történt... — Mióta szolgált? — Hat hónap óta... — Mit! Hat óta s már főhadnagy? Ez még ellenség előtt is igen gyors előléptetés. Szolgált-on már előbb is, és hol? — Igen excellenciás uram... — És hol szolgált? — Hoffmannak a vízei-utczában! — Válaszolt a volt főhadnagy, mire utczában és örök mérv és komoly Vetter sem bírta megőrizni szolgálati kötelességét.



SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Korányi Frída az orsz. m. kir. zeneakadémia... Kézelt növendéke, a ki a múlt színházi idény alatt...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

Ofen-Pesth. Bécs városán nem fog az a tisztességes lezár, a melyben Budapest székes főváros tanácsa részlelté. Egyre érkeznek a főváros tanácsához átiratok Bécs városától...

Hírek a tanácsból. A közgyűlés három évvel ezelőtt egy olcsó színház céljaira az ültető végén kezelték az aránt adott el 330 négyszöglet területét...

TANÜGY.

Az egyetemi tanács megalkulása. A tudományegyetem új tanácsa dr. Kapucsek Rajmund rektor elnökletével a napokban tartja alakuló ülését.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Börtönben elhalt eljárásbíró. A szabadkai kir. törvényszék a múlt esztendőben hivatali sikkasztás miatt másfél esztendőre börtönre ítélte el Schmid Istvánt...

A hercegi büne.

Megirtuk annak idején, hogy a német katonai bíróság börtönben tartotta a herceg Arenberget, a miért Kelet-Afrikában egy katin nevű szerencsétlenség győzött. Vilmos császár egybenének találta a katonai bíróság ítéletét...

A kalandor.

Veszedelem néber bünyűgyűt tárgyalta ma a büntető törvényszék Bördögh bíró elnöklete alatt. A vádlottak padján Geiringer Richardné, szül. Marek Mária ült, a kinek viselt dolgai még sok dolgot adnak a büntető törvényszéknek...

Uj koronagyász-helyettes. A hivatalos lap mai száma közli, hogy az igazságügyminiszter Szerényi Kálmán győri királyi főügyész koronagyász-helyettesi minőségben Budapestre helyezte át Szerényi, a ki most e díszes állásba jutott...

SPORT.

A magyar lovak diadala Párisban. Párisból táviratozzák: A tegnapi lódiárazson a magyar kormány tulajdonában levő következő nének kaptak kitüntetést: Kóheilan I., Daclan, Shagya, Montbar, Nortsthar, Monien surney és Baján.

Alagi löversenyek.

Az alagi ösi meeting mai harmadik napján egészen megecapant a közönség érdeklődése a versenyek iránt. Olyan kevesen voltak kiint Alagon, hogy szinte a karibadi gyepen koptak meg a magunkat, a hol a versenyek tudvalegöl nagy deficiattal zárta be az osztrák zsekeklub igazgatósága.

A verseny részletei eredményei ezek: I. Gátverseny. 4000 k. 2800 m. 1. Mr. Roberts 56 Valaki 68 1/2 kg. lov. Park 2. Michelstetter E. 46 Cecilio 62 1/2 kg. lov. Slinn 3. Mr. Redregy 66 km Driver 65 kg. lov. Hesp 0. Okolcsányi 6h. 4e Dráva 65 1/2 kg. lov. Morton

HÁZASSÁG.

Ektiv. Varsányi Emil államvasuti hivatalnok. Varsányi Gyula irótsunk öccse, ma délelőtti esküdtől örök hűséget a dolány-utcai izr. templomban Munk Janka kislánynak, dr. Munk Jakab duna-szerdahelyi orvos leányának.

GYÁSZROVAT.

Inezedy Dénes igazgató Vajda Ödön zirczi apát fogja temetni. Hettyey Sámuel püspök személyesen kondoleált, de mivel holnap reggel Pecs és Kalocsa egyházgyűléseinek mintegy 20.000 hívőt személyesen vezet Maris-Gyűdre, a bucsugyó helyre, a temetésen nem vehet részt.

TÁVIRATOK.

Bélné, szept. 6. A szeptimist valosinoleg novemberben fogják összehívni. A kormány most több törvényjavaslatot készít a parlament számára. Az idei költségvetés hetvenöt millió frankos lesz.

A transzváli háboru.

London, szept. 6. A Daily News-nak jelentik Lourenzo-Marquezból 4-iki kelettel: A transzváli kormány számára 31 láda aranyrud, a mely a transzváli kormány tulajdonja és egy zödis 50.000 zsak liszittel érkezett ide. Krüger elnök valosinoleg Intumatin át fogja elhagyni az országot.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az idő felhősobb lett. Száraztölés azonban nem volt sehol. A hőmérséklet általánosan alacsonyabb a normálisnál. A hazai csapadék mennyisége azelőtt volt, mint azelőtt.

London, szept. 6. Lord Roberts legközelebb visszatér Dél-Afrikából. Utódiája a főparancsnokságban Buller lesz.

A közönség köréből.

Vérgyógyítás (Homöpatia).

Uj, kipróbált gyögmód. Kimaradhatatlan siker asthma, szív-, vese-, gyomor-, bél-, ideg-, vér- és bőrbajoknál. Biztos védelem szélhűlés és elmevesztés ellen. Evtente száz meg száz telek gyógyulás meg a leggyorsabb és legröggyobb bajoknál. E gyögmód feltalálója és egyedüli képviselője Dr. Kovács J. egyet. orvosudtor. 38015 Rendl naponta intézetében V. ker. Váci-kört 18. sz. Házán kívül is kezel, meghívásra vidékre is megy.

MATTONI ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE

gyógyhely Budapest (Budán). Idény április hó 15-től október hó 15-ig. Kiváló gyógyhatással bír 38747

KÖZGAZDASÁG.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák-magyar bank ülése. Az osztrák-magyar bank fón cs: ma ülést tartott, a melyen lovar Bilinsky bankomkormány elnököt. Az ülése előző tudomással vették a bank üzleti mozgalmáról és a pénzpiac általános helyzetéről szóló fűtkári jelentést. A kamatláb megváltoztatására egy oldalról sem tettek indítványt. Tektive után tapasztalt szerint nem csekély nehézségeket, melyekkel a vámfizetésknél szükséges arany készletése és szétkülöése az üzletvilágra és az ércipari forgalomra nézve jár, határozatba ment, hogy ilyen fűtésekre száma: arany-utalványokat fognak belföldre. Ez utalványok a két fűtéstet egyikére fognak szólni, de a bank minden fűtká követeltet ilyen utalványra kiállítását. Aprób ügyeken kívül az ülés még a tizes bankjegyek kontingensének tölemléséről s új bankfűtká alapításáról is határozatot hozott. Ezekről külön-külön sz. melunk be más helyen.

IPARÜGYEK.

Uj ötvögyár. Magyar-amerikai Northrop részvénytársaság és textilgyár-részvénytársaság címen vállalat alakult 4.000.000 (négy millió) korona részvényökkel, a melyből egyelőre 300.000-ot fizettek be. Az új részvénytársaság megszerette a Northrop-féle szövészetek szabadalmának kizárólagos jogát Magyarországra és Ausztriára nézve. A vállalat gyártani fogja ezeket a szövészeket és maga is állít fel Budapest közvetlen közelségében egy szövőtelepet, a mely ilyen gépekkel fog dolgozni. Erre a célra már szerettek is megjelölteket Szent-Lőrinczen és az építkezéshez is vállamir teljes erővel hozzáfognak. Az új társaság a magyar kormány is támogatja mindazon kedvezményekkel, a melyekre a múlt évben hozott törvény feljogosítja. A részvénytársaság egyelőre nem kerülnek a piacra, mert az érdekelt czégek, Kabinsky Ferenc, meg Mautner Isák és fia Bécsben saját birtokukban szándékoznak azokat megártani.

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

Kortezotti kiállítás Nagykánizsán. A magyar műkerteszek és kertgazdák országos közpönségi segélyező-egyesülete szorgalmaz javára Nagykánizsa város közönségének támogatásával 1900 szeptember hó 29-től október hó 2-ig tartja fel. Vándor kertezeti kiállítást a polgári egyesület helyeigebben. A kiállításon hét csoport lesz, melyeknek beosztása a következő: I. csoport: Gyümölcsök. Szőlő, szilva, alma, körte, barack, som, dió, mogyoró, lampionya stb. II. csoport: Díszmőkerteszet. Mindennemű élő növények hűd, melegházi szabadhelek, kertü dísztagyok, díszesek, csokrok, koszorúk és egyéb köztöszből álló munkák, kerü tervek, szakdolgozatok. III. csoport: Konyhakertészet. Mindennemű étekesül felhasználható zöldségfűtőfűtő és dolgozatok természetesen állapotban. IV. csoport: Székessék, borkok. Mindenfélé hazi terményekből fűtő iteres üvegbenben a köztöszhöz alkalmas dugkák elaltatva. V. csoport: Befűtők, konzervek. Hazi aszonnyok, cukrászok, szakácsok és szakácsok által készített dolgok, arra alkalmas üvegbenben. VI. csoport: Kerti- és ipar-ésközök. A tárgyanyagokat zsebkönyvek vagy üvegbenben kell kiállítani. VII. csoport: Fűtőszek-termekek. Fűtők háza pakolva és puzta gyűkertesek. A kiállításnál tárgyaknak szeptember 23-ig a kiállítás helyeigebben kell érkeznie, postán vagy vasúton küldve, vagy személyesen átadva. Fűtő vándor kiállítás címenel elítelve, polgári egyesület helyeigebben, Nagykánizsán (Zalamegye) Terüdjén megfűtettek. A jutalmazások: Nagykánizsa város díja 3 cs. kir. arany, 2 cs. és kir. arany; 1 cs. és kir. arany; továbbá egyesületi arany, ezüst, kis ezüst, bronz és ötlevek. A kiállítás célja a hazi gyümölcs-, házson- és díszkertészetet azon polczra emelni, hogy a versenyképességet nemcsak hazánkban, de a külfölddel szemben is kiállítsa: kiválótani és megjelölni azon gyümölcs- és egyéb termesztő alkalmas házson-növényfajokat, melyek hazánk különböző vidékei a talaj és legköny viszonyokhoz leginkább bevalnak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Díjviszátartások a cukorkereskedelemben. A most befejeződött 1899-1900. évi cukor-kampány alatt Ausztriában és Magyarországon összesen 28.084.932 korona kiviteli díjat fizettek ki a cukorgyárosoknak. Miután a törvény szerű prémium a két államban együttesen csak 18 millióra rughat, a cukorvállalatok együttesen 10.048.932 koronát tartoznak visszatéríteni a két államkincstárba. Ennek az összegnek a megosztása a külkereskedelmi forgalomban kivitt és behozott cukor-mennyiségek számszerű aránya szerint történik. A kampány tizenkét hónapja alatt a magyar és az osztrák gyárakból együttesen kivitelre került: 8.376.841 mm 4.60 koronájával = 38.533.500 kor. 7.681.276 " 3.20 " = 24.580.000 " Összesen = 63.113.500 kor.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az idő felhősobb lett. Száraztölés azonban nem volt sehol. A hőmérséklet általánosan alacsonyabb a normálisnál. A hazai csapadék mennyisége azelőtt volt, mint azelőtt. A magyar és osztrák cukorgyárak összes behozatala volt: 15.399 mm 4.60 koronájával = 70.800 kor. 6.234.215 " 3.20 " = 20.269.500 " Összesen = 20.340.300 kor.



Metropolis szalada. Tóth B. Roccia. - Tóssai A. T. Becse. - Buda E. Reisz. - Mar D. Miklós. - Steinhilber R. Eger. -

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERÁHÁ. Éri bérlet 143. Budapest 1900 szept. 7-én.

Az eger. Vig-színház. Budapest 1900 szept. 7-én. Vig-színház. Budapest 1900 szept. 7-én.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1900 szept. 7-én. Bibliás asszony. Operetta 3 felv. 4 képpén.

Chatterault. Sarah Paulson. Thea. Marchand. Krecsányi.

VÁROSIGLÉTI SZÍNHÖR. Budapest, 1900 szept. 7-én. A képviselőjelölt.

BUDAI SZÍNHÖR. Budapest 1900 szept. 7-én. Tosca. Történelmi dráma 5 felv.

Színházi játérendek. A nemzeti színház műsora: Szombaton az ember.

A fővárosi nyári színház műsora: Szombaton delután.

FOLIES CAPRICE

Der Hausjude. 9 órákor Ma 9 órákor

Ügyvédek alkonya. Szenczácziós újdonság! Eredeti magyar bohózat.

Hotel Narrenhaus. Bohózat. Irta: Leitner H.

Ének-iskola.

R. DÉVAI JANKA énekkiskolája

1900 szeptember 1-én nyílt meg, kiváló szakértők vezetésében.

A legjobb magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben

VI. Dalszínház-utca 8. sz. A modern vadász. Vig-színház hangversenye.

Magyar zeneiskola. VII. ker., Kerepesi-ut. 28. szám, felelelet I.

Somossy-mulató.

Albrecht Ferenc igazgató. CONTINENTAL

EDEN SZÍNHÁZ. Fantasztikus látványosságok vállalata.

Vendégszerep össziátéka. szenczácziós előadás. Szombaton (kisszónnyaján) valamint vasárnap.

A rideg műterem. Wernar és Amoros angol társulat eredeti némajátéka.

Az illuziók palotájában. A modern vadász. Vig-színház hangversenye.

Magyar zeneiskola. VII. ker., Kerepesi-ut. 28. szám, felelelet I.

Szordán, szeptember 12-én visszavonhatatlan utolsó előadás.

CIRCUS CARRÉ

Carré Miksa igazgatása alatt. Ma, pénteken, szeptember 7-én esti 8 órákor

nagy jutos előadás. A hírneves orosz-látvány Mr. Jules Soeth tiszteletére.

két nagy előadás. délután 4 órákor és esti 8 órákor. Ezek az utolsó előadások.

Rendes helyyarak. Jegyek elővetében kaphatók Kertész L. dobánytársaságban.

Putzer György nagyvendéglő. Beátkér. Az idegenek találkozó helye.

Kitűnő konyha! Saját termései valódi borok! Polgári árak. - Pontos és gyors kiszolgálás.

Szelmázsvégyek részére hűvös és kényelmes pinzhelyiségek. Számos látogatót kér.

Visszaes. 1900. szeptember 6-án. Schárding + 138. Bago + 79. Károlyi + 48.

Ma este énteremben. HUNGARIA Radics Béla SZALLODA. Ismerts kedvelt zenekara játszik.

Időjárás.

4 m. kár. meteorológiai központtól készült időjárás-jelentés 1:00 szep. 6-án reggel 7 órákor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Felhőzet, Csapadék, Szélsebesség. Lists weather data for various locations like Akna-Szatmar, Ungvár, Keszthely, etc.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = senkifelhő, 1 = köd, 2 = köd, 3 = köd, 4 = köd, 5 = köd, 6 = köd, 7 = köd, 8 = köd, 9 = köd, 10 = köd, 11 = köd, 12 = köd, 13 = köd, 14 = köd, 15 = köd, 16 = köd, 17 = köd, 18 = köd, 19 = köd, 20 = köd, 21 = köd, 22 = köd, 23 = köd, 24 = köd, 25 = köd, 26 = köd, 27 = köd, 28 = köd, 29 = köd, 30 = köd, 31 = köd, 32 = köd, 33 = köd, 34 = köd, 35 = köd, 36 = köd, 37 = köd, 38 = köd, 39 = köd, 40 = köd, 41 = köd, 42 = köd, 43 = köd, 44 = köd, 45 = köd, 46 = köd, 47 = köd, 48 = köd, 49 = köd, 50 = köd, 51 = köd, 52 = köd, 53 = köd, 54 = köd, 55 = köd, 56 = köd, 57 = köd, 58 = köd, 59 = köd, 60 = köd, 61 = köd, 62 = köd, 63 = köd, 64 = köd, 65 = köd, 66 = köd, 67 = köd, 68 = köd, 69 = köd, 70 = köd, 71 = köd, 72 = köd, 73 = köd, 74 = köd, 75 = köd, 76 = köd, 77 = köd, 78 = köd, 79 = köd, 80 = köd, 81 = köd, 82 = köd, 83 = köd, 84 = köd, 85 = köd, 86 = köd, 87 = köd, 88 = köd, 89 = köd, 90 = köd, 91 = köd, 92 = köd, 93 = köd, 94 = köd, 95 = köd, 96 = köd, 97 = köd, 98 = köd, 99 = köd, 100 = köd.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése

1900. szeptember 6. Idejárás-szép. Visszaes. reggel 7 órákor 170 cent. Homoró reggel 7 órákor + 16 C. Legszilnyero reg. 7 ó. 7.63 m/m.

A) A ruzszo.

I. Gabonaszemek. - Árak koronáértékben. a) Kész ara.

A budapesti aru- és értéktőzsde szokása szerint készítenek 50 kgr.-kint. - A minőségi suly helytörlésenkint és kilogrammonként.

Table with columns: Buzsa, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists prices for different types of wheat.

b) Határidőre.

Table with columns: Buzsa, 50 kg-kint, 100 kg-kint. Lists prices for wheat with delivery terms.

II. Leszámoló árufolyamok.

Table with columns: Buzsa, 50 kg-kint, 100 kg-kint. Lists prices for wheat in the settlement flow.

III. Különféle termények.

Table with columns: Zsákli együtt, 50 kg-kint. Lists prices for various agricultural products.

IV. Hajózási fuvardíj.

Table with columns: Duna, 1000 ft, 2000 ft. Lists shipping rates for the Danube.

B) Értéktőzsde.

I. Államadóság.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists state securities and their yields.

II. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

II. Más kölcsönök.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists various loans and their terms.

III. Záloglevelek és kölcsönkötv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists promissory notes and bonds.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of savings banks.

VII. Hitelintézmények részv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of credit institutions.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of steam mills.

IX. Bányák és téglagyárak részv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of mines and brickworks.

X. Bányák és téglagyárak részv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of mines and brickworks.

XI. Különféle vállalatok részv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of various companies.

XII. Különféle vállalatok részv.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists shares of various companies.

III. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

IV. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

V. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VI. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VII. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VIII. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

IX. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

X. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

XI. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

III. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

IV. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

V. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VI. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VII. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

VIII. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

IX. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

X. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

XI. Értéktőzsde.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Lists exchange rates and other market data.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás.

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Alkalmazást keres.

Alkalmazást nyer.

Utazók kerestek

Oktatás

Könyvelés

Portási

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Lakas és berlet

Különféle

Teljes ellátás

Párisba utazók

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Nagy vagyon

5-6000 koronát

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Alkalmazást keres

Alkalmazást nyer

Utazók kerestek

Oktatás

Könyvelés

Portási

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Lakas és berlet

Különféle

Teljes ellátás

Párisba utazók

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Nagy vagyon

5-6000 koronát

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Alkalmazást keres

Alkalmazást nyer

Utazók kerestek

Oktatás

Könyvelés

Portási

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Lakas és berlet

Különféle

Teljes ellátás

Párisba utazók

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Nagy vagyon

5-6000 koronát

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Alkalmazást keres

Alkalmazást nyer

Utazók kerestek

Oktatás

Könyvelés

Portási

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Lakas és berlet

Különféle

Teljes ellátás

Párisba utazók

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Nagy vagyon

5-6000 koronát

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Alkalmazást keres

Alkalmazást nyer

Utazók kerestek

Oktatás

Könyvelés

Portási

Intelligens férfi

Hegedű-tanár

Lakas és berlet

Különféle

Teljes ellátás

Párisba utazók

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Nagy vagyon

5-6000 koronát

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Kereskedelmi Vegyeszet

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Nemesecskó

Deutsch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Eladás

Házasít-e a j

pénz-sekrények

Kalocsán

Eladó birtok

Értékes uradalom

Egy fehér

Szülő és gyümölcs

Irógép

200-300

Lámpa

Intelligens férfi